

эстафета новостей



● ЗОЛОТОЙ ЮБИЛЕЙ ТЕАТРА

Творческим отчетом в Республиканском доме актера отметил свое 50-летие Харьковский академический русский драматический театр имени А. С. Пушкина.

У истоков харьковской труппы стояли ведущие мастера Москвы, Ленинграда, других городов страны, приехавшие в 1933 году в крупный индустриальный центр Украины, чтобы создать здесь новый театр. С той далекой поры и поныне отличительная особенность работы пушкинцев — инсценировка произведений, повествующих о важнейших событиях в жизни народа. Много лет с аншлагами шли «Чапаев» Д. Фурманова, «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, «Интервенция» Л. Славина. Среди удач коллектива — постановка Ленинианы.

Самые сложные образы, раскрывающие мир современника, по плечу народным артистам республики Ю. Жбакову, Е. Лысенко, Б. Табаровскому, В. Гурину и другим мастерам, которые сейчас приступили к работе над спектаклем «Буранный полустанок» по известному роману Ч. Айтматова.

Харьков.

НОВОСТИ
г. Киев

27 ЛЕК 1983